Ovoya: KepdAaio 9° A’ taén 18-11-2019

1. TToAAawAaociaopoc pe 7o 10, 7o 100, 10 1.000
Ortav moAAamAaaialw évav ap1Buéd pe 1o 10, 1o 100, 10 1.000, apkei va Eavaypdyw Tov apiOué
Kal va pdAw oTto TéAo¢ Tou 1 A 2 R 3 undevikd avTioToixa.

mx 4X10=40 22 X10 =220 312 X 10 = 3.120
6 X 100 = 49 X 100 = 105 X 100 =
3 X 1.000 = 17 X 1.000 = 200 X 100 =

2. TToAAamwAagiaopoc pe apiBuolc mou Anyouv oe LNdEVIKA
Otvav moAAamAacidlw apiBpol¢ Tou AAyouv ot pNndeviKA: TapdAsimw  Td  UNOEVIKA,
moAAamAagidlw Toug apiBuoug, PAlw aTo TéAog 6Aa Ta undevikd Tou mapéAsiya

m.x 8 X40 =320 60 X 20 =120
6 X 200 = 40 X 300 =
3 X 3.000 = 90 X 200 =

3. TToAAanAaoiaopoc diyngiovu N TPIYAPIOU HE HOVOYRWYIO
2.€ AUTA TV TepimTTwon :
- avaAlw Tov apiBud oe aBpoiopa ekartovrddwy, dekdadwy Kai povadwy,
- moAaTrAaaidlw T1¢ deKAdEC Kal TIC HOVADEC UE TOV LHOVOWHQIO,
- TPodOETW TA YIVOUEVA TTOU TTPOKUTITOUV.

mx.15X3=(10X3)+(5X3)=30+15=45

mx. 218 X 4 = (200 X 4) + (10 X 4) + (8 X 4 ) = 800 + 40 + 32 = 872
KT X
28 X A2 oo et




4. TToAAawAaola evoc apiOuou

av Tov moAAamAacidooupe e tol, 10 2, 170 3 ...

X

H mpomaideia pac pondd va Ppouus moAAamAdaoid.

woAAdwAdola Tou 2

Ti1_maparnpeic;

1X2=2
2X2=4
3X2=6
4X2-=8
5X2=10
6X2=12
7X2=14
8X2=16
9X2=18
10X2=20
11X2=22

A) Ma Ta moAAamAdoia Tou 2:
B) MNa ta moAAamAdoia Tou 5:

") MNa ta moAAamAdoia Tou 10 :

woAAawAdola Tou 5

Twpa....

> KUkAwoe Ta moAAamAdaoia Tou 10.

20, 17,

TToAAaTtAdoia evag apiBpoU cival or apiBpoi Tou TPOKUTTOUV ATTd AUTOV

woAAawAdoia Tou 10

52, 45,

8, 32,

1X5=5 1X10=10
2X5=10 2X10=20
3X5=15 3X10=30
4X5=20 4X10=40
5X5=25 5X10 =50
6 X5=30 6 X 10 = 60
7X5=35 7X10=70
8 X5=40 8 X 10 = 80
9X5=45 9 X10=90
10 X 5 = 50 10 X 10 = 100
11X5=55 11 X10 =110
340, 60 205, 3.000, 9.010
2.005 28, 90, 703
33, 20.000 650, 44, 76,



